



Spoštovani ravnatelji, učitelji, ostali pedagoški delavci, starši in učenci,

v slovenski policiji bomo v naslednjem šolskem letu začeli s preventivno kampanjo osveščanja učencev o nasilju in spletni varnosti. Namen kampanje je povečati varnost otrok ter jih opremiti z znanjem in veščinami, kdaj in kje poiskati pomoč, ko so žrtve nasilja, predvsem pa, kako se obvarovati pred nasiljem in zlorabami v spletnem prostoru.

Na podlagi številnih primerov, s katerimi se policisti in kriminalisti vsakodnevno srečujemo, opažamo, da otroci po pametnih napravah in svetovnem spletu brskajo pri vedno nižjih starostih, pri tem pa so nepoučeni tako o varni rabi spleta in spletnem bontonu, kot tudi o nevarnostih, ki jim pretijo pri uporabi spleta. Pogosto so pri 'surfanju' po internetnem oceanu brez nadzora staršev. Posledično so zaradi svoje naivnosti, nevednosti, nepoučenosti, zaupljivosti, lažnega občutka anonimnosti in mnenja, da je internet 'svet zase', otroci lahko zelo hitro žrtve različnih kaznivih dejanj na spletu.

Kampanja policije se osredotoča na naslednje ključne cilje:

- **Prepoznavanje in preprečevanje nasilja.** Otroke in mladostnike želimo informirati o tem, kako prepoznati različne oblike nasilja (medvrstniško nasilje, nasilje v družini, nasilje na spletu).
- **Spletna varnost.** V preventivnih aktivnostih bomo policisti poudarili pomembnost varne uporabe spleta in družbenih omrežij. Poudarek aktivnosti je na varovanju osebnih podatkov, prepoznavanju nevarnih situacij na spletu ter nevarnosti pošiljanja/objavljanja (intimnih) fotografij.
- **Podpora in opolnomočanje žrtev.** Poudarek zaključnega dela aktivnosti je na zagotavljanju podpore in pomoči žrtvam različnih oblik nasilja. Otroke bomo policisti seznanili s tem, kam se lahko obrnejo po pomoč in kako lahko sami prispevajo k varnejšemu in spodbudnejšemu (spletnemu) okolju.

V sklopu kampanje bomo policisti izvedli številne aktivnosti. V začetku naslednjega šolskega leta bomo izvedli interaktivne delavnice za učence 6. razredov osnovnih šol ter staršem in otrokom razdelili beležke in letake s preventivnimi nasveti o nasilju in spletni varnosti.

Ker imate vzgojno-izobraževalni zavodi ključno vlogo pri preprečevanju nasilja in ustvarjanju varnega okolja za otroke, vas prosimo, da nam omogočite izvedbo aktivnosti z otroki. Posamezna aktivnost za učence traja 90 minut. Pred začetkom novega šolskega leta vas bodo obiskali policisti, s katerimi se boste lahko dogovorili za termin in način izvedbe preventivne aktivnosti.

Preprečevanje nasilja in zagotavljanje spletne varnosti sta nedvomno izziva, ki ostajata aktualna in zahtevata vso našo pozornost ter sodelovanje celotne družbe. Zato vas vabimo k sodelovanju pri prenašanju glavnega sporočila naše kampanje: »Recimo 'ne' nasilju.«

Za dodatne informacije o aktivnosti v naslednjem šolskem letu se lahko obrnete na vašo pristojno policijsko postajo. Kontaktni osebi na Generalni policijski upravi sta Nina Mezinec (nina.mezinec@policija.si) in Bojana Kračan (bojana.kracan@policija.si).

Hvala za vašo pozornost in sodelovanje.

S spoštovanjem,



mag. Senad Jušič
generalni direktor policije
glavni policijski svetnik